
 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Muzejní noc v Jablonci: Večer, kdy se snoubí zážitky. 
Jablonec nad Nisou, 16. 5. 2025 

 
Muzejní noc pod Ještědem se letos ponese v duchu 80. výročí konce 2. světové války 
s tématem „Ztracený čas, znovu nalezený svět“. V pátek 23. května od 18 do 23 hodin 
otevřou své brány kulturní instituce v Jablonci nad Nisou, Vratislavicích a Liberci a 
nabídnou návštěvníkům jedinečné noční zážitky. 
 
Letošní program je věnován 80. výročí konce druhé světové války. V expozicích 

jabloneckého muzea čeká návštěvníky vědomostní kvíz Už nikdy více, výtvarná dílna 

nabídne výrobu pamětního magnetu nebo špendlíku a otevřené budou i stálé expozice skla a 

bižuterie. „Pokud počasí dovolí, budeme rádi, když se rodiny s dětmi zastaví i v našem 

muzejním parku, kde jsou volně přístupné herní prvky“, uvedla Marie Víšková, která je 

v muzeu hlavní organizátorkou akce. Muzeum tak nabídne večerní prostor pro poznání, 

tvoření i zamyšlení. 

Den bude v Jablonci nad Nisou bohatý na zážitky – na Dolním náměstí probíhá Food festival 

s pouličním jídlem z celé České republiky od 11 do 19 hodin. Na tento čas naváže na letní 

scéně v 19 hodin koncert elektrického smyčcového tria Inflagranti a Báry Basikové zahajující 

Jablonecké tóny 2025. Po koncertu mohou návštěvníci pokračovat za atmosférou právě do 

muzea. 

Po celý večer budou mezi Libercem a Jabloncem jezdit historické autobusy i tramvaje podle 

speciálního jízdního řádu, takže není problém spojit více kulturních zastavení během jediné 

noci. 

Otevírací doba Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou v rámci Muzejní noci pod 
Ještědem je od 18 do 23 hodin. Doprovodný program končí ve 22 hodin. Vstup je zdarma. 
 
Do Muzejní noci pod Ještědem 2025 se zapojili: 

• Liberec: Galerie Lázně Liberec, MUZA Severočeské muzeum, Technické muzeum, 
Automuzeum (v areálu Technického muzea) 

• Vratislavice nad Nisou: Rodný dům Ferdinanda Porscheho 

• Jablonec nad Nisou: Muzeum skla a bižuterie, Kultura-Jablonec (Dům Scheybalových, 
Radnice), Městská galerie MY, Nisa Factory 

 
Muzejní noc pod Ještědem probíhá za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, Libereckého 
kraje a statutárních měst Liberce a Jablonce nad Nisou.  
 
Přijďte prožít výjimečnou noc plnou historie, kreativity a nevšedních zážitků! 
 
 
Kontakt na koordinátora akce: 
Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou 
Marie Víšková, tel. 774 323 738, e-mail: marie.viskova@msb-jablonec.cz 
 
Partneři muzea: 
 

                                                                 
 

                                                          

https://mk.gov.cz/
https://www.kraj-lbc.cz/
https://www.mestojablonec.cz/
https://www.nadacepreciosa.cz/
https://crystalvalley.cz/
https://www.msb-jablonec.cz/spolek-pratel-muzea
https://liberec.rozhlas.cz/
https://www.rtmplus.cz/

